

АНТИКВАРНЫЙ ЦЕНТР

г. Екатеринбург

9 апреля 2018 г.

№09042018/690



Экспертное заключение
Жестяная коробочка для конфет
“40 лет Великой Октябрьской
социалистической революции”.
Время изготовления: 1957 год.
Место изготовления: СССР.
Материалы и техника исполнения:
жесть, хромолитография.
Размер: 15,3x15,3x4,7 см.
Владелец: частное собрание.

На экспертизу представлена жестяная коробочка для конфет. На крышке коробочки изображены красные розы с золотыми листочками. В центре надпись: “40 лет Великой Октябрьской социалистической революции”.

Годовщина Великой Октябрьской социалистической революции – государственный праздник в СССР. Отмечался ежегодно 7 ноября (25 октября по “старому стилю”) и 8 ноября. Праздновался с 1918 года. В этот день на Красной площади в Москве, а также в областных и краевых центрах СССР проходили демонстрации трудящихся и военные парады.

Кондитерская упаковка всех видов и форм едва ли не с самого момента своего появления превратилась в востребованную и доступную площадку для массовой рекламы – в том числе и социально-политической. Яркая обертка с броским названием гораздо сильнее привлекает покупателя, нежели простая бумага. Рекламно-агитационная мощь кондитерской упаковки при бесконечной любви россиян к сладостям была просто невероятной. Безусловно, вся эта агитационная советская символика не обошла и жестяную кондитерскую коробку.

К 1957 году относится выпуск жестяного артефакта к 40-летию Великой Октябрьской социалистической революции.

Коробка является предметом антиквариата и обладает коллекционной ценностью.

Эксперт
по культурным ценностям

Бызов О.И.

